
В Красноярске в ходе расследования уголовного дела в отношении руководителя главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска выявлен новый эпизод его преступной деятельности



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в ходе расследования уголовного дела о получении руководителем главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска взятки в крупном размере и мошенничестве выявлен еще один эпизод преступной деятельности обвиняемого.

В отношении обвиняемого возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2021 году обвиняемый, действуя группой лиц по предварительному сговору, используя свое служебное положение, совершил путем обмана хищение денежных средств, принадлежащих МАУ «СШОР «Красноярск», в сумме более 60 тысяч рублей.

В период с 29 октября 2021 по 28 декабря 2021 по указанию обвиняемого МАУ «СШОР «Красноярск» произвело оплату по договору на уборку помещений, заключенному МАУ «СШОР «Красноярск» с физическим лицом – жителем Красноярска. Фактически уборка помещений не проводилась, а исполнитель договора не знал о заключенном с ним договоре, сфальсифицированном обвиняемым.

Похищенные деньги поступили на счет мужчины в качестве оплаты за выполнение им работ при строительстве загородного дома обвиняемого, а также за приобретенные им по поручению обвиняемого товарно-материальные ценности для строительства дома.

Напомним, ранее в отношении руководителя главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска возбуждены уголовные дела о получении взятки в крупном размере от директора МАУ «ЦСК» на сумму более 550 тысяч рублей в виде строительных и горюче-смазочных материалов и транспортных услуг, предназначенных для строительства своего загородного дома, хищении денежных средств МАУ «ЦСК» в сумме около 350 тысяч рублей и МАУ «Спортивно-оздоровительный комплекс «Лесной» в сумме около 600 и 300 тысяч рублей.

Уголовные дела соединены в одно производство. Обвиняемый содержится под стражей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1781883>